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                                                                         Мазурка  

 

  Шаль серповидной формы. Вяжется от середины основания к кайме. 

Размер шали зависит от пряжи, плотности вязания и № спиц, а также от желаемого размера. 

С 1 ряда тела и до 52 ряда каймы, две первые и две последние петли относятся к кромочным (Кр), вязать их так: 

в лицевом ряду в начале ряда – первые две петли снять как лицевые, не провязывая, в конце ряда – лицевая, 

последнюю петлю провязать изнаночной, в изнаночном ряду в начале ряда – первые две петли снять 

как изнаночные, не провязывая, в конце ряда – 2 изнаночные. 

ТЕЛО ШАЛИ. Набрать 9 петель. 

1 ряд: Кр, Н, из одной петли вывязать три (лиц, Н, лиц), 3 лиц, из одной петли вывязать три (лиц, Н, лиц), Н, Кр (15 п); 

2 ряд: Кр, изн до Кр, Кр (15 п); 3 ряд: Кр, Н, из одной петли вывязать три (лиц, Н, лиц), лиц до трёх последних петель, 

из одной петли вывязать три (лиц, Н, лиц), Н, Кр. 4 ряд: повторить 2 ряд. Повторять 3 - 4 ряд до нужного размера 

(начать кайму можно после любого изнаночного ряда) учитывая, что кайма будет 53 ряда. 

АЖУРНАЯ КАЙМА. Со следующего ряда вязать кайму по схеме с 1 по 52 ряд спицами большего диаметра. 

В 53 ряду закрыть крючком по схеме. 

Деликатно постирать, прополоскать, заблокировать, дождаться полного высыхания. 

Пряжа – 100 г 

(100 % меринос) 

Метраж от 650 до 800 м / 100 г 

Спицы – 3.5 мм 

подберите под свою руку и 

пряжу, понадобится  

два размера с разницей 0.5 

мм (тело вязать меньшими,  

кайму большими) 

Бисер – 20 г 

Булавки – для блокировки 

Крючок 

1.75 мм (для закрытия) 

0.75 мм (для бисера) 

 

лиц – лицевая петля 

изн – изнаночная петля 

Н – накид 

Кр – кромочные петли 

п – петля 
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арка из 3 ВП 

арка из 4 ВП 

пико из 3 ВП  

количество петель проязанных одним СБН 

ВП – воздушная петля 

СБН – столбик без накида 

В чётных рядах схемы вязать изнаночными. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 накид  

 раппорт  

 нет петли  

 кромочные петли  

 лицевая петля  

 две петли вместе с наклоном влево  

 две петли вместе с наклоном вправо  

 шишечка (лиц, Н, лиц, Н, лиц)  

 вывязать три петли из одной (лиц, Н, лиц)  

 три петли вместе лицевой (центральная поверх боковых)  

 сначала провязать петлю, а затем поставить на неё бисер  

 вставить спицу в три петли, вывязать из них шишечку  

 поставить на петлю бисер, и только потом провязать петлю  
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